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TESTE-T PARA DUAS AMOSTRAS

Quando usamos duas amostras-T-Test?

Two-Sample T-Test é também conhecido como teste t independente ou entre sujeitos-teste-T.
Realizamos esse teste, quando queremos comparar a média de duas amostras diferentes.

Exemplo Prético:
Comparando-se os escores médios em um teste de estatisticas entre estudantes de psicologia e
estudantes de direito .

Neste exemplo, a hipdtese nula é de que ndo ha diferenca entre a média de estudantes de psicologia e
estudantes de Direito. Nossa hipétese alternativa € que ndo ha diferencga entre a média de estudantes
de psicologia e estudantes de Direito.

Nos dados, a primeira coluna é contagens do teste para todos os estudantes e a segunda coluna é o
agrupamento de variaveis. Aqui, 'p' € para o aluno fazer psicologia e 'l' € para estudantes de Direito.

Passo 1
Selecione "Analisar -> Compare Means -> Independente de amostras de teste T".

B *psyc_law_student sav [DataSet0] - PASW Statistics Data Editor B
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Uma nova janela para fora.
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FHf] Independent-Samples T Test

Test Variable(s):

& Test_score I
4 Students

£3

Grouping Variable:

Define Groups

Passo 2
Na lista a esquerda, selecione a variavel "Test_scores" como "variavel de teste (s)" e as variaveis
"Estudantes" como a variavel de agrupamento.

FFf] Independent-Samples T Test

Test Variable(s):

& Test_score

m Grouping Variable:
[students(2 ) |

[Q_eﬁne Groups... ]

o

Apos selecionar a variavel de agrupamento, clique em "Definir grupos" .

Digite o 'p' como Grupo 1 e 'l' como Grupo 2.

[ Define Groups
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Cligque em "Continuar". A janela agora desaparece. Agora clique em "OK".

i) Indepéndent-Samples T Test

Test Variable(s):
f Test_score

~ Grouping Variable:
l, ‘*_’ [students(p'T) I

| Define Groups.. ]

L .

Passo 3
Os resultados agora aparecer na "saida™ janela.
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1) Acthve Dataset
{9 Greup Statstics

& Indepwecantsary| * T-Test

[Datages] C:\Program Files\Apache Software Foundation\Apachel.l\htdoca\dataset\psyc lav_student.sav

Group Statistics
Students 511 Enor
N Mean | 51 Devabion Mean
Tost_score o 1% 250 4468 1154
[ 15 7563 5175 1338
Indepondest Samples Test
Lovene’s Test for Equaly of
Variances Hest for Equalty of Means
95% Cenfidence Inferval of the
Ofiesente
Maan £3. Emor
F 8ig t o Sig (Mtated) | Diference Diference Lower Upper
Test_score  Equalvanances 426 59 3893 3 on 6873 1765 3267 10483
asumed
Equil varlantes rot 190 | nar 00t 6473 1765 1253 10492
Humad
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Passo 4
Podemos agora interpretar o resultado.

T-Test

[DataSet0] C:\Program Piles\Apache Softwaze Foundation\Apache2.2\htdoca\dataset\psyc law_student.sav

Group Statistics
Students Std, Error
N Mean Std. Deviation Mean
Test_score p 15 8250 4463 1.154
| 15 7563 5175 1.336
Independent Samples Test
Levene's Test for Equality of
Variances -test for Equality of Means
95% Confidence Interval of the
Difference
Mean Std Error
F Sig t df Sig. (2-1ailed) Difference Difference Lower Upper
Test_score  Equalvanances 426 A 519 3893 28 B 001 6.873 1.765 3267 10,488
assumed
Equal vanances not 3893 7417 001 6873 1.765 3253 10.492
assumed

Aqui, observa os dois resultados de dois diferentes testes t, um assumido igual variancia e a variancia
sdo diferentes. Que resultam de usar depende do resultado do teste de Levene. Uma vez que a partir de
A, o valor de p do teste de Levene é 0,591, podemos assumir que a variancia de dois grupos sao 0s
mesmos. (Se o valor-p do teste de Levene é inferior a 0,05, temos que usar 0 "desigual variancia"
resultado) de B, uma vez que o valor-p € de 0,001, rejeitamos a hip6tese nula e concluir que ndao ha
diferenca entre a média pontuacdo de estudantes de psicologia e estudantes de direito com nivel de
significancia de 5%.



